

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

Для того, щоб сформувавши правильну стратегію розвитку лісового господарства, вирішити права та обов'язки природокористувачів, а також упереджувати формування негативної суспільної думки про фахівців лісового господарства слід чітко сформулювати освітньо-професійну програму. На сучасний період пріоритет державної політики України щодо галузі лісового господарства, орієнтують навчальний заклад на підготовку фахівців з достатнім інтелектуальним потенціалом, високими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації. Представлена освітньо-професійна програма першого рівня освіти включає комплекс документів розробленим відокремленим підрозділом Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» із урахуванням вимог стейкхолдерів. Освітньо-професійна програма містить необхідну кількість кредитів ECTS, перелік компетентностей майбутнього випускника, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, а також навчальний план підготовки фахівців.

Рецензована освітня програма регламентує мету, очікувальні результати навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу. Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань і проблемних питань у галузі лісового господарства стосовно відтворення лісів, вирощування, догляду за лісом, таксації, лісовпорядкування, використання лісових ресурсів та заготівлі деревини, а також виявлення шкідливих комах лісових біоценозів і діагностики збудників хвороб лісу, обмеження їх шкодочинності, виробничо-фінансової діяльності та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність. Дуже важливо, що освітня програма змістовно охоплює проблеми сучасності в галузі, а саме придатність до працевлаштування та протидії дискредитації галузі. Разом з тим, вважаємо за доцільне збільшення годин на виробничу практику. Вважаємо, що освітня програма «Лісове господарство» першого рівня вищої освіти має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих випускників, що матимуть необхідний рівень фахових компетентностей для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Директор
ДП «Рогатинське лісове господарство»



Р. О. Варварук